
Jídelníček základní školy na březen 2016 
 Út 1.3.  Jarní prázdniny 
 St 2.3.  Jarní prázdniny 
 Čt 3.3.  Jarní prázdniny 
 Pá 4.3.  Jarní prázdniny 
 Po 7.3.  polévka gulášová   oběd 1 krupicová kaše s kakaem   oběd 2 sýrový špíz s kuřecím masem, brambory, tatarka    čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát 
 Út 8.3.  polévka zeleninová s jáhlami   oběd 1 pečené kuře, kuskus se zeleninou   oběd 2 langoše s kečupem a sýrem    čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 St 9.3.  polévka fazolová s noky   oběd 1 smažené filé bramborová kaše   oběd 2 játra na cibulce, pohanková rýže    čaj, mléko, ochucené mléko; zimní salát 
 Čt 10.3.  polévka ze zeleniny Julliene   oběd 1 tyrolské knedlíky, kysané zelí   oběd 2 salát na čtvrtek s těstovinou    čaj, mléko, ochucené mléko 
 Pá 11.3.  polévka houbová s bramborem   oběd 1 přes noc pečená kotletka, brambory, zelenina   oběd 2 čočkový salát s bulgurem, celozrnné pečivo    čaj, mléko, ochucené mléko 
 Po 14.3.  polévka česneková s vejcem   oběd 1 hrachová kaše, dětský párek, chléb, okurek   oběd 2 cibulový alsaský koláč    čaj, mléko, ochucené mléko 
 Út 15.3.  polévka rybí polévka se zeleninou   oběd 1 pražská hovězí pečeně, rýže   oběd 2 květákový nákyp s kuřecím masem, brambory    čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát  
 St 16.3.  polévka uherská bašta   oběd 1 tvarohové buchty, bílá káva   oběd 2 krutí soté s brokolicí, těstoviny    čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 Čt 17.3.  polévka čočková se zeleninou   oběd 1 rybí sekaná, šťouchané brambory, mrkev a hrášek   oběd 2 indonéská kari rýže s kuřecím masem    čaj, mléko, ochucené mléko; mléčný desert 
 Pá 18.3.  polévka zeleninová s kuskusem   oběd 1 vepřové závitky, smetanová omáčka,knedlík   oběd 2 lyonské brambory se slaninou a cibulkou    čaj, mléko, ochucené mléko 

Po 21.3.  polévka zeleninová s vločkami   oběd 1 poděbradské vepřové maso, těstoviny   oběd 2 tuňákové placičky s riccotou, bramborová kaše    čaj, mléko, ochucené mléko 
 Út 22.3.  polévka hrachová s opečenou houskou   oběd 1 losos na bylinkách, brambory maštěné   oběd 2 velikonoční nádivka s bylinkami, brambory    čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 St 23.3.  polévka slepičí vývar s tarhoňou   oběd 1 vídeňský gulášek, rohlík   oběd 2 kachní stehno, bramborové špalíčky, zelí z řepy    čaj, mléko, ochucené mléko; velikonoční perník 
 Čt 24.3.  Velikonoční prázdniny – Zelený čtvrtek 
 Pá 25.3.  Velikonoční prázdniny – Velký pátek 
 Po 28.3.  Velikonoční prázdniny – Velikonoční pondělí 
 Út 29.3.  polévka pórková s česnekem   oběd 1 bulgur s kuřecím masem a zeleninou   oběd 2 zapečené nudle s tvarohem     čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 St 30.3.  polévka krémová hrášková s mátou   oběd 1 bramborové šišky s mákem, ovocný salát   oběd 2 rybí koláč    čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 Čt 31.3.  polévka mrkvičková   oběd 1 hovězí pečeně, svíčková omáčka, knedlík   oběd 2 salát z fazolí a zeleniny, tmavý chléb    čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 !!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!! 

 Změna jídelníčku vyhrazena. Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 
 PEXESO – PEkelně  SE  SOustřeď 

Ani studené odpoledne nemůže dětem na Kotlářské vzít úsměv. Ve středu 10. 2. se sešlo na padesát účastníků v souboji o první místa v PEXESU.                                                                                                  Děti II. stupně zorganizovali hodinku plnou veselého štěbotání i pekelného soustředění. Soutěžili jednotlivci i týmy převážně mladších dětí. Kartičky byly na všech lavicích… Rozhodčí se zapotili při počítání skóre i dodržování časových limitů – a jak to nakonec dopadlo? Sladkou odměnu a dobrou náladu si však domů odnesl každý.                                                                                                    Těšíme se na příští ročník – třeba se setkáme i s tebou  ! Vítězové: Jednotlivci: Anežka Horáčková  IV.A Dvojice: Tereza  Stupková, Natálie Vlčková  II.B   Karolína Poppová, Kristýna Havlínová III.A Trojice: Simona Kurek, Tereza Nováčková, Ema Lauremanová IV.C 
Miluše Nováková 
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Vážení rodiče, milí žáci, máme za sebou tradičně velmi krátký začátek druhého pololetí. I přes toto krátké období se udála řada zajímavých akcí, o kterých si můžete přečíst na následujících stránkách.  
Libor Zřídkaveselý 

 Mateřská škola v únoru 
Na konci února měly některé děti se svými staršími sourozenci ze základní školy týden jarní prázdniny. Ale ještě před prázdninami jsme měli spoustu akcí. Zvídálci byli v Planetáriu na  představení Ptačí ostrov, ve školce nás navštívil Kejklíř, který předváděl různé artistické kousky – zapojil i děti a žáci z dramatického kroužku ZŠ nás pozvaly na vlastní představení s názvem Perníková chaloupka. Nejvíc jsme se ale těšili na karneval a opravdu se moc vydařil. Bylo představení masek, různé hry a soutěže, diskotéka a tombola s drobnými dárečky. Masky se šly představit i do školy na 1.stupeň. Během února začal pro předškolní děti předplavecký výcvik na Kraví hoře.  A už se těšíme na první jarní měsíc březen, na sluníčko a teplejší počasí, a taky na  první sněženky v botanické zahradě. 

Hana Navaříková 
 Únor ve školní družině 

Začátkem února se sešly děti ze školní družiny v malé tělocvičně v pestrých maskách. Vychovatelky pro ně připravily soutěže a diskotéku. Všechny děti byly odměněny sladkostmi. Chtěla bych poděkovat vychovatelkám za organizaci a paní vychovatelce I. Rybičkové, která celou akci moderovala. V posledním únorovém týdnu uspořádal dramatický kroužek dramatizaci pohádky „O perníkové chaloupce“. Pohádku s dětmi nacvičila paní vychovatelka I. Rybičková, která s dětmi vymyslela dvě verze (klasickou a moderní). Představení zahrály pro mateřskou školu, pro první stupeň, pro rodiče a sklidily velký potlesk. V březnu bych vás chtěla pozvat od 17. března na Velikonoční výstavku, která nám rozzáří jarními barvami naši sborovnu. 
Alena Bodečková 

 Recitační soutěž 
V pondělí 15. února proběhlo školní kolo recitační soutěže. Zástupci jednotlivých tříd se sešli v hudebně I. stupně, kde už na ně čekala porota – Dana Puková (herečka Městského divadla Brno), Denisa Sobolová (studentka divadelní vědy) a Dana Bendová (vyučující Čj). V roli moderátora nás dopolednem provedla p. uč. Kateřina Jelínková. Některým dětem pomáhali s výběrem básní vyučující, některé zvládly výběr samy. David Franěk, žák VII.B, dokonce zarecitoval vlastní báseň. Recitátoři, zejména ti mladší, přistoupili ke své "roli" velmi zodpovědně a nejednou nás překvapili i délkou vybraného textu. Porota neměla snadnou úlohu, nakonec se ale shodla a jako nejúspěšnější vybrala tyto žáky: Markéta Ševčíková (I.A) vyhrála v kategorii prvních tříd, z druhých a třetích tříd se nejvíce líbila báseň Lichožrouti v podání Anežky Kouřilové (II.A) a Ondřej Poulíček ze IV.C zabodoval přednesem prozaického textu v kategorii žáků čtvrtých a pátých tříd. Z druhého stupně se k nejšikovnějším recitátorům přidaly Eliška Crháková (VI.B) a Diana Chodžajanová (VIII.B). Všem zúčastněným děkujeme za krásné kulturní dopoledne, blahopřejeme vítězům a držíme pěsti 11. a 12. března, kdy nás budou zastupovat v městském kole.  

Dana Bendová 

Výsledky okresního kola konverzační soutěže v angličtině 
Dne 16. února se ve Středisku volného času Lužánky uskutečnilo okresní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce. Naši školu v kategorii 6. a 7. tříd reprezentovala Nicole Cosansel ze třídy VII. B a v kategorii 8. a 9. tříd Žaneta Přadková ze třídy IX. B.  Konkurence v soutěži byla opravdu vysoká a nejeden soutěžící se opravdu zapotil. Všichni žáci v soutěži předváděli úžasné výkony. Rozhodování o stupních vítězů bylo opravdu těžké. Hodnotila se gramatická správnost projevu, rozsah slovní zásoby, výslovnost, ucelenost projevu, schopnost vést rozhovor, vyspělost soutěžícího.  V rámci soutěže musely obě zúčastněné předvést, jak dobře ovládají mluvní a poslechové dovednosti. Obě zúčastněné si v soutěži vedly velmi dobře a umístily se na vysokých příčkách. Nicole Cosansel se z celkového počtu 27 žáků umístila na krásném 9. místě a Žaneta Přadková z celkového počtu 25 žáků na úctyhodném 11. místě.  Oběma zúčastněných děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme mnoho úspěchů v dalším studiu jazyků. A vy ostatní nezoufejte, příští rok se na vítězných příčkách můžete umístit i vy . 

Sabina Weisová 
 Šimon Volák i Josef Racek uspěli na mistrovství Moravy  

Dovolte mi vás čtenáře seznámit s úspěchy žáků ZŠ Kotlářská na mimoškolních akcích. Výjimečného úspěchu dosáhl Šimon Volák (VI.B), který reprezentuje Šachový klub Lokomotiva Brno a připravuje se na ZŠ Vedlejší. Šimon se stal ve Vyškově 16. 1. 2016 přeborníkem jihomoravského kraje v rapidšachu, když vybojoval 1. místo v silné konkurenci 76 šachistů. Již v říjnu 2015 si díky 8. místu na mistrovství Moravy a Slezska v Koutech nad Desnou zajistil nominaci na mistrovství ČR, které bude v březnu hostit opět malebná jesenická vesnice. Jeho spolužák Josef Racek (VI.B), trénující ve Sportovním centru ZŠ Kotlářská a reprezentující oddíl AC Mor. Slavia Brno, se 29. 1. 2016 také vyznamenal. V nové atletické hale Ostravě-Vítkovicích nejprve na mistrovství Moravy a Slezska mladšího žactva získal za osobní rekord 139cm bronzovou medaili, poté si zkušeně doběhl pro 1. místo na trati 1500m (5:20min). Oběma gratulujeme a přejeme hodně štěstí na dalších akcích! 
Jiří Halama 

 Olympiáda v českém jazyce Brno-město 
Dne 8. února 2016 jsem se zúčastnila olympiády v českém jazyce v Centru volného času v Lužánkách. Bylo tam kolem 50 účastníků. Začali jsme mluvnickou částí zhruba kolem 9. hodiny. Čekaly nás složité úkoly a velký problém vůbec porozumět zadání. Po mluvnické části jsme psali sloh na téma „Nejlepší maska“. Každý z nás soutěžících se s tím musel nějak poprat. I přes to, že jsem skončila na 15. místě, rozhodně mi soutěž přinesla cennou zkušenost, kterou uplatním na přijímacích zkouškách. 

Barbora Borková, žákyně IX. B 

XXI. ročník soutěže v sólovém zpěvu Karlovarský skřivánek  
V kategorii B se školního kola konaného 14. ledna zúčastnilo celkem 10 zpěváčků, jmenovitě šesťáci Z. Hyšplerová, R. Kučerová, J. Růžička a V. Tomešová, sedmáci M. Petroušková a V. Králíček, osmačky D. Chodžajanová, A. Majtánová, G. Puková a B. Svobodová. V praxi to znamenalo individuálně připravit 20 písní, písně nacvičit, motivovat, sebrat dostatek odvahy a jen tak lehce a s úsměvem se zapojit do této náročné soutěže. V porotě spolu s vyučující Hv zasedly deváťačky A. Apolenářová a K. Šikulová, obě s osobními zkušenostmi získané při četných vystupováních. Abychom předešli případnému sporu ohledně jejich kompetentnosti v porotě, obě v úvodu soutěže úspěšně předvedly své pěvecké sólo. Celou dobu soutěže jsme si náramně užili, jak potvrzují slova porotkyň Adélky a Klárky „Nejvíce nás dojalo vystoupení V. Králíčka, který zazpíval píseň Cesta, překvapil svým hlasem a projevem. Účast v porotě se nám velmi líbila a bavila nás, užívali jsme si to. Jelikož jsme také tuto soutěž absolvovaly, vše se nás dotýkalo a chápaly jsme pocity soutěžících.“ Umístění soutěžících na základě získaných bodů v maximální výši 21 bodů: 6. ročník, 1. místo R. Kučerová, 19 b, 2. místo V. Tomešová, 17 b, 3. místo Z. Hyšplerová, J. Růžička, 10-12 b. 7. ročník, 1. místo V. Králíček, 21 b, 2. místo neuděleno, 3. místo M. Petroušková, 8 b. 8. ročník, 1. místo D. Chodžajanová, 21 b, A. Majtánová, 19 b, 2. místo G. Puková, 18 b, 3. místo B. Svobodová, 13 b. Všichni soutěžící za své výkony obdrželi hodnotné diplomy. Do okresního kola mohli postoupit pouze dva soutěžící a to ti, kteří ve školním kole získali nejvíce hlasů. Blahopřejeme V. Králíčkovi a D. Chodžajanové k postupu a 16. února jim budeme držet všechny palce! Yvona Dvořáková 

 Výsledky regionálního kola soutěže Karlovarský skřivánek 
16. února se žáci školy V. Králíček a D. Chodžajanová zapojili do soutěžního klání v sólovém zpěvu, tentokrát v regionálním kole pořádaném pro Brno-město. Blahopřejeme Viktorovi za úspěšné obsazení 3. místa v městském kole. Viktor si do soutěže připravil lidovou Na těch panských lukách a píseň Cesta z repertoáru T. Kluse. Veliké blahopřání a uznání pak patří D. Chodžajanové, jež z 1. místa v městském kole postoupila do celostátního kola, dalšího republikového soutěžního klání se bude účastnit přímo v Karlových Varech 23. března. Soutěžit bude s písní Ej, zalužické polo a s písní Stay z repertoáru zpěvačky Rihanny. Dianka vyjádřila své pocity ze soutěže takto: „Soutěž mi přinesla spoustu zkušeností do budoucna, měla jsem možnost poslechnout si zpěváky na úrovni, ale také horší zpěváky. Se svým výkonem jsem byla spokojená, u některých dětí mě zaujal klavírní doprovod k lidové písni. Jsem ráda, že jsem se mohla soutěže zúčastnit.“ Blahopřání a poděkování patří také panu Chodžajanovi za podporu a péči, jež Diance na její pěvecké cestě věnuje. Yvona Dvořáková 

 Brněnská laťka 2016 – Jáchym Tachovský na 2. místě 
V úterý 9. 2. 2016 se skupina žáků ZŠ Kotlářská vydala na závod ve skoku vysokém, který se konal v nákupním centru Olympia Brno. Vybraní žáci, kteří většinou trénují ve Sportovním centru při škole, předváděli výborné výkony a měli radost z překonaných osobních rekordů. Největší úspěch zaznamenal žák IV.A Jáchym Tachovský, který si skokem přes 118cm vybojoval 2. místo. Dařilo se také oststním, když jejich výkony znamenaly zároveň nová osobní maxima: Ivan Charbaka (154cm), Marek Žemla (149), Erika Mašková (147), Veronika Štůsková (147), Kristýna Petrová (132), Josef Racek (129), Karolína Petrová (127), Sarah Kalčíková (122), Alexandra Šubová (112), Bára Honusová (112), Patrik Rusek (112), Martin Čaňo (107). Jiří Halama 


